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SUERTAS Y DOCUMENTOS POR PEAN (LARGO PLAZO) (219.272
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APORTES DE 50CI08 O ACCIONIMTAS PARA FUTURA CAPITALIZACION

§
i

T
i
HHH%H

e
: E Wil
L e e

‘ |

800 CONCILIACION PARA EL CALCULO DEL 18% TRABAJADORES
INGABSOS ENERO A DICIEMBRE)

UTRIDAD O *ERDIDA] DEL. EJERCICIO DESPUES DEL. IMPUESTO A LA BENTA
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CALCULO DL INFUSSTO A LA REINTA ¥

oo (421.179)
' 159% PARTICIPACION TRABAJADORES
DECLARO QUE LOS DATOS PROPORCIONADOS N ESTA DECLARACION S0M EXACTOS Y VERDADEROS, CONCILIACION PARA EL CALCULO DEL IMPUESTO A LA RENTA

POR LO QUE ABUMG LA RESFONBABILIDAD POR BU PRESENTALION (Art. 98, Lay B9)
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900 VALORES A PAGAR FORMA DE PAGO Y FIRMAS
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